
Overall rating of the course

8 responses

Comments and suggestions

3 responses

Great slides, great labs and especially great trainer!

Great course! Slightly hard to pay attention to the lab, du to high tempo.

Overall I really find it useful. The instructor has a lot of experience and that increases only the
overall satisfaction that I had. My only remark is with the engagement, as a point of
improvement. Being a online training, it is difficult to know if the audience is getting all the
important points from the lecture. I would suggest specially for online training to use tools
like Mentimeter. This allow the instructor to see if the audience had understood a certain
subject right and it also help to make the lecture less monotone.

How useful were the lectures?

8 responses

Bootlin training course evaluation
8 responses
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Comments and suggestions

1 response

Great with lots of information on the slides, making it easy to look up stuff afterwards

How useful were the practical demos?

8 responses

Comments and suggestions

1 response

Practical exercise is great for learning

How would you rate the overall organization of the course?

8 responses

Comments and suggestions

1 response

All the necessary information is given. I looked through the slides in advance. This was
crucial for me to follow the course
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How would you rate the trainer?

8 responses

Comments and suggestions

1 response

It is hard to find a person, which is not only very knowledgeable, but also good teacher. My
colleagues told me that he was really good, so I had good expectations, but it was definitely
better than I expected.

How did the course meet your learning objectives?

8 responses

Comments and suggestions

1 response

I wish more advanced topics were part of the lecture, but having so wide spectrum as
audience I understood the reason.
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What part(s) of the course did you like most?

3 responses

That I got a big picture over the topic Yocto thanks to the slides, the labs and the trainer.

The lab, and the last part giving us useful tools to easen the workflow, tied everything
together

The demos were really good. It explained really well in general the lectures.

What part(s) of the course did you like least?

2 responses

Following the lab was hard. In general a bit hard to pay proper attention the last hour. Quite a
lot of information to take in and digest.

Some of the lecture parts were to long and cover several topics that maybe with my
suggestion from using mentimeter would be less monotone and the information would be
easier to learn.

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

8 responses

Comments

1 response

I was impressed by how effectively the course provided valuable insights into this complex
topic.

Further training needs?

1 response

I would be interested in the Embedded Linux development course
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